



PROGRES
KOMPANIJA ZA SPOLJNOTRGOVINSKI I
UNUTRAŠNJI PROMET I
FINANSIJSKO POSREDOVANJE A.D.
Br. 20
03.02. 2020 god.
BEOGRAD, Zmaj Jovina br. 8 - 10

Povodom teksta koji je dana 31.1.2020. godine objavljen u dnevnom listu „Politika“ i iznetih tvrdnji zamenika gradonačelnika Grada Beograda g. Gorana Vesića, kao i pitanja upućenih rukovodstvu Kompanije Progres od strane novinara Daliborke Mučibabić, rukovodstvo Kompanije Progres se odlučilo da u cilju punog upoznavanja sa stvarnim činjenicama da sledeće saopštenje:

„Povika na vuka, lisice meso jedu“

Ovim putem se upoznaje javnost, a prvenstveno akcionari Kompanije Progres da tvrdnje koje su iznete od strane gospodina Vesića u članku od 31.1.2020. godine ne odgovaraju istini, te po oceni rukovodstva Kompanije grubo dezavuišu donete pravosnažne sudske odluke i Zaključke Vlade Republike Srbije, a na koje rukovodstvo Kompanije nema uticaja .

Naime, pred nadležnim sudovima , a na osnovu predloga Skupštine akcionara Kompanije Progres je doneto pravosnažno i izvršno rešenje kojim je usvojen Unapred pripremljen plan reorganizacije za našu Kompaniju. U toku priprema i sprovođenja mera na usvajanju Unapred pripremljenog plana reorganizacije, rukovodstvo Kompanije je obezbedilo umanjenje obaveza prema stranim poveriocima za 15.000.000 USD. Imajući u vidu obezbedjeno umanjenje obaveza prema

stranim poveriocima , Vlada Republike Srbije je donela zaključke broj 023-4015/2015 od 9. aprila 2015 godine i broj 023-4622/2016 od 17.

maja 2016. godine kojim je dat nalog svim državnim poveriocima da nakon pravosnažnosti rešenja o usvajanju Uppr-a izvrše otpis potraživanja iskazanog u svojim poslovnim knjigama prema Kompaniji Progres. Vlada Republike Srbije je usvojila gore navedene zaključke za vreme mandata premijera Aleksandra Vučića vodeći računa o zaštiti državnog kapitala, kao većinskog kapitala u strukturi kapitala Kompanije Progres, ali i o interesima skoro 6000 malih akcionara kako bi se sačuvao i njihov kapital.

Pravosnažnim rešenjima suda, Odboru poverilaca i rukovodstvu Kompanije Progres je ostavljen rok od 1 godine da kroz prodaju dela imovine izmiri poverioce sprovođenjem licitacionih koraka i objavljivanjem oglasa, koji se izmedju ostalog objavljuju i u Vašem dnevnom listu.

Simptomatično je da se nakon svake objave oglasa o prodaji imovine oglašava i gospodin Vesić sa svojim neistinitim tvrdnjama koje suštinski otežavaju sprovođenje sudskih odluka i Zaključaka Vlade Republike Srbije. Nejasan je interes gospodina Vesića za ovakvo postupanje, jer svi njegovi neistiniti navodi vode ka mogućem bankrotu Kompanije sa posledicom gubitka imovine oko 6000 porodica i državnih institucija medju kojima se nalazi i Grad Beograd.

Svi postupci rukovodstva Kompanije Progres su isključivo zasnovani na pravosnažnim sudskim odlukama. Obaveza je rukovodstva Kompanije da ove odluke poštuje i sprovodi.

Tvrdnje da postoje dugovi Kompanije Progres prema gradu Beogradu su netačne, konverzija potraživanja u imovinu nije moguća jer nema ni potraživanja, a navodi da se u okviru Galerije Progres želi otvoriti

kockarnica su zaista takvi da ne zaslužuju ozbiljan komentar . Možemo samo da pretpostavimo da g. Vesić za svoje namere želi da optuži rukovodstvo Kompanije Progres po principu narodne poslovice „ Povika na vuka , lisice meso jedu“. Rukovodstvu Kompanije Progres se na licitacijama nije pojavilo ni jedno lice sa namerom da kupi Galeriju Progres i pretvori je u kockarnicu ili druge namene koje on navodi. Uostalom davanje dozvole za otvaranje kockarnice i prenamena prostora je upravo u rukama g. Vesića, odnosno u nadležnosti Grada Beograda.

Prodaja imovine je javna, transparentna, uz priložene javne isprave iz kojih se vidi status Palate Progres kao kulturnog dobra, činjenice bitne za potencijalne kupce su u celosti u oglasnoj dokumentaciji , a početne prodajne cene su utvrđene u samim sudskim odlukama, a rukovodstvu Kompanije Progres bi bilo drago da se Grad Beograd pojavi kao mogući kupac Galerije Progres.

Koje su namere g. Vesića kada iznosi neistinite tvrdnje nama nije jasno niti se njegovim namerama želimo baviti, već isključivo zaštitom kapitala Kompanije Progres, a samim tim i vrednosti akcija svih naših akcionara.

Molimo vas da ovo saopštenje objavite u vašem dnevnom listu.

U slučaju budućih neistinitih tvrdnji u vezi naše Kompanije se nećemo obračati javnosti, već ćemo zaštitu prava vlasnika Kompanije ostvarivati isključivo pred nadležnim organima u RS.

Kompanija PROGRES

Generalni direktor

Radanović Živko

